

## Зимнее оформление группы

Новый год – это самый любимый и долгожданный праздник. Особенно его ждут дети, ведь Дед Мороз принесет всем подарки.

**Цель:** создание праздничной атмосферы в новогодние праздники

Мы с детьми ждем этот волшебный, таинственный и красивый праздник. С начала декабря начали украшать нашу группу.

Оформление помещений (групповой, приемной) детского сада к Новому году в детском саду – это увлекательное занятие как для воспитателей, а также для детей и их родителей.

Оформление должно привлекать внимание и нравится детям. Ведь детский сад – это именно то место, где малыши проводят очень много времени.

Ребята делали снежинок и рассаживали их на веточках









по предупреждению инфекционных заболеваний (коронавирус)  
Панька (Державина П.)  
Что такое коронавирус? Это вирус, который вызывает заболевание, которое называется COVID-19. Он передается от человека к человеку. Симптомы включают жар, кашель, боль в горле, одышку и потерю вкуса и запаха. Большинство людей выздоравливает в течение нескольких недель, но некоторые могут испытать серьезные осложнения. Важно мыть руки, носить маску и избегать тесного контакта с другими людьми.

**Симптомы коронавируса**  
Инкубационный период коронавируса COVID-19 может длиться от 2 до 14 дней. Более продолжительные сроки инкубационного периода встречаются редко. Симптомы коронавируса COVID-19 схожи с симптомами простуды и гриппа.  
Симптомы коронавируса COVID-19 схожи с симптомами простуды и гриппа:  
• Потеря сознания (в результате падения уровня сахара в крови)  
• Сухой, непрерывный кашель

• Хи (назо), Рассказка  
Поправьте неверные сведения, если вы заметили, и дайте ему простое объяснение, продолжая записки

### Как рассказать ребенку о коронавирусе: рекомендации Роспотребнадзора России

Огромный поток сообщений о коронавирусе, порой противоречивый, лишь слышат каждый день из всех источников информации. И если взрослые могут догадаться, что не все так просто, то для детей зачастую верят всему, что слышат.

Роспотребнадзор России опубликовал статью о том, как правильно рассказать ребенку о вирусе COVID-19 и при этом успокоить его. Ведь если даже в взрослые тревоге, которая передается детям, то это может привести к различным расстройствам. «Открытый» разговор с ребенком о вирусе и даже привести пользу другим, поддерживаясь в федеральном ведомстве.

Главное, подчеркнуть в слуховом, быть с ребенком честным и не утаивать информацию, но и не пугать. Разговаривать с детьми нужно на простом, понятном языке, без употреблений непонятных терминов. Объясните, как правильно мыть руки и надевать маску. Дайте все в игровой форме - покажите, как правильно надевать маску. Подберите ребенку и забаву. Объясните, что вирус распространяется в воздухе, а не через предметы. Подчеркните, что вирус распространяется в воздухе, а не через предметы. Подчеркните, что вирус распространяется в воздухе, а не через предметы. Подчеркните, что вирус распространяется в воздухе, а не через предметы.

сами делали красивые ажурные снежинки.



А на окнах всех приветствовали яркие, веселые снеговики.





